



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „KAPELA“

Maksimirska 51 a, 10 000 Zagreb

PROMINA – KANJON ČIKOLE

subota- nedjelja 08. i 09. listopada 2022.

Promina je planina u dalmatinskoj zagori koja se nalazi sjeverno od Drniša te južno od Knina u središtu Šibensko-Kninske županije. Planina koja se izdiže između rijeke Krke i Petrova Polja, a s nje se pruža prekrasan pogled na Miljevački plato te na Krku i Čikolu. Najviši vrh je Čavnovka (1149 m/nv), s kojeg se može vidjeti i Jadransko more od kojeg je udaljena 30km.

PLAN IZLETA:

SUBOTA - 08. listopada:

Sastanak u 6:45h u Trnjanskoj, odakle krećemo u **7:00** sati. Vozimo se oko 5 sati do Drniša gdje radimo pauzu cca sat vremena. U Drnišu se, tko nije stigao ranije, može dodatno opskrbiti u obližnjim trgovinama. Isto tako se mogu posjetiti znamenitosti:



Minaret



Sredovjekovna utvrda Gradina



Vrelo života, djelo kipara Ivana Meštrovića

Ili samo popiti kavu obližnjim kavanama.

Nakon pauze odlazimo do groblja Sv. Ivana od kuda krećemo s usponom prema planinarskom domu (850 m/nv) za što će nam trebati oko sat i pol vremena. Po dolasku u dom, kratak predah i okrijepa pa opet put pod noge i na vrh Promine – Čavnovku (1149 m/nv) za što nam treba oko sat vremena. Potom je povratak u dom i smještaj u istome gdje ćemo prenoćiti.

Postoji mogućnost roštiljanja pa se možemo dogovoriti oko zajedničke kupovine mesa. Ukoliko bude zainteresiranih, organizirat ću kupovinu i dostavu mesa do planinarskog doma, a netko od nas (majstor od roštilja, naš Zlaja) će ga i ispeći☺☺. Piće iz ruksaka, a i planinarski dom je opskrbljen pićem.

NEDJELJA – 09. listopada:

- ustajanje u 07 sati i spremanje stvari
- polazak u 08 sati, spuštamo se prema Lišnjaku gdje nas čeka autobus i vozi do Ključa, zaselak Delalije (parkirališta za ZipLine)

Idemo pristupnim putom od Ključa do ulaska u ferratu 1,5 km. Dužina ferrate je 2 km. Po cijeloj dužini se pružaju slikoviti prizori kanjona. Put nas vodi brojnim policama koje su mjestimice uske, dok su pod našim nogama vertikale visoke nekoliko desetaka metara, pa je nužan oprez.

Za kretanje feratom je obavezno nošenje kacige, penjačkog pojasa sa Y setom za osiguranje.

Autobus nas čeka u zaseoku Bašići.

Nakon napornog jutra, a prije polaska doma svratiti ćemo u Bane, kod domaćina Ive Milovca na kasniji ručak po dogovoru (teletinu ispod peke, janjetina...) i onda teških nogu i još težeg želuca u autobus i doma.

HODANJE: Subota između 2.30 h i 3 h, nedjelja između oko 3 h

CIJENA IZLETA: Prijevoz - 300 kn; konačna cijena će biti utvrđena, ovisno o broju polaznika, prijevoznom sredstvu i eventualnim promjenama u cijeni goriva i dr.

Spavanje: - članovi HPS-a 40kn. + upotreba kuhinje 10 kn.
- puna cijena 80kn. + upotreba kuhinje 10 kn.

+ cijena roštilja za one koji izraze želju za zajedničkom večerom,
+ ručak kod Milovca po želji😊😊

HRANA I PIĆE: iz ruksaka (pl. dom je opskrbljen sa pićem, a postoji mogućnost roštiljanja)

OPREMA: osnovna planinarska oprema, pripremiti topliju odjeću za noć i u slučaju lošijeg vremena kompletna planinarska.

NAPOMENA: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu za tekuću godinu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič zadržava pravo promjene plana u slučaju nepredviđenih okolnosti ili vremenskih neprilika.

Prijave uz uplatu do: 01. 10. 2022. godine.

Prijava za izlet i informacije: **Tajana Zorić** **091/4289-219**
tajanazoric@gmail.com